



# 精彩的民俗活动

## 欢欢喜喜逛庙会

河洛文化庙会6天迎客  
60万人次,持续到正月十六,  
节目不减,内容始终精彩

□记者 李砾瑾

刚过去的春节长假里,要问哪儿最热闹,不得不说的是隋唐城遗址植物园里的河洛文化庙会。正月初一至初六,超过60万人次的游客到此赏民俗、品美食、感受传统文化。

2月14日(正月初五)上午10点多,植物园西门的15个售票窗口多数已经门票售罄。售票员说,从正月初一开始,每天都是这样。

西门内人最多的地方,莫过于北侧的祈福钟了,不少人在这里撞钟祈福。旁边的工作人员说,人多的时候撞钟还得排队呢。

顺着人潮向东走,一路可见各种游乐设施。中央广场处汇集了大量游客,想吃各地美食的,可去美食区,想感受民间传统工艺的,可去民间工艺品区。疏林缀花草地附近,有曲剧表演、跑旱船、大里王舞狮,也有小狗走钢丝、公鸡走梅花桩……要想逛完整个庙会,没有一天时间还真不行。

滴翠湖畔有相亲会,不少人将个人情况填表交给工作人员,希望在新的一年里找到另一半。工作人员说,这几天每天都能收到上百份表格,接下来还将集中组织相亲活动,让单身男女们现场觅佳偶。

“今年庙会以‘福’为主题,希望每个来逛庙会的人都能将新年祝福带回家。”本届河洛文化庙会承办方负责人尚贵华说,从正月初一开始,每天都有超过10万人次的游客来逛庙会。

和往年有所不同的是,今年庙会时间更长,将持续到25日即正月十六。在接下来的时间里,庙会活动不会减少,内容也会和春节长假期间一样精彩,欢迎大家继续来逛庙会,1.4米以下儿童和70岁以上老人免票。

需要提醒大家的是,游玩期间千万注意安全。人多的时候,请大家不要拥挤,慢慢地走,慢慢地逛,细细品味庙会的美。

### 新华社关注我市春节活动

## 科普摄影嘉年华 市民“赶”环保庙会

□据 新华社郑州2月11日专电(记者 刘月辉)

春节长假期间在洛阳隋唐城遗址植物园举办的河洛文化庙会上,科普摄影嘉年华吸引了众人的目光。一名带孩子的市民说,让孩子在游玩中学到保护海洋生态的科普知识,真是一举两得。



喜气洋洋逛庙会



十三朝脸谱亮相庙会



“隋唐文化周”活动上,小将小试一把

庙会上的各路“神仙”

